

十城联动 为AI而跑

平安人寿河南分公司第二届爱心公路跑圆满举行

6月3日上午,平安人寿河南分公司第二届“十城联动 为AI而跑”城市公路跑活动在郑州市北龙湖再次举行。

彩虹跑、泡泡跑,还引入了计时芯片……这不仅是一场充满趣味性的城市公路跑,还是一场爱心公益活动。现场,平安人寿河南分公司通过河南省慈善总会二基金以每名完赛人员的名义捐赠10元善款,向贫困乡村的小学捐赠远程教育设备。

彩虹跑、泡泡跑 爱心公路跑有趣又好玩

6月3日早上7点,万余名“橙色大军”已在郑东新区北龙湖集结,在这里举行的是平安人寿河南分公司“十城联动 为AI而跑”城市公路跑活动。

现场,平安人寿河南分公司总经理胡永智与平安集团各驻豫机构主要负责人出席了本次活动。

这是平安人寿河南分公司举办的第二届“十城联动 为AI而跑”爱心公路跑活动,今年在爱心公路跑途中增加了平安集团成立30周年历程回顾、彩虹跑、泡泡跑等趣味元素,同时在十公里公路跑中引入计时芯片,在提升活动竞赛性的同时增加参与感与趣味性,得到了参赛选手的一致认可与赞扬。



为AI而跑

10万捐款 彰显平安大企情怀

现场,平安人寿河南分公司通过河南省慈善总会二基金,以每名完赛人员的名义捐赠10元善款,向贫困乡村的小学捐赠远程教育设备。

据现场统计,本次活动共有10030人参与,平安人寿河南分公司一次性捐出100300元用于提升贫困乡村的小学教学设备科技化水平,链接城市优质教育资源,提升贫困乡村的小学教育水平。

据了解,2018年恰逢平安集团成立30周年,为响应党和国家助推脱贫攻坚工作的号召,承担企业助推脱贫攻坚工作的社

会责任,平安集团提出村官、村医、村教的三村扶贫计划。平安人寿河南分公司以此为契机,将中国平安三村工程公益跑同“十城联动 为AI而跑”有机结合,创新企业开展公益活动的形式,承担企业助推脱贫攻坚的责任。

教育扶贫助力全民小康

胡永智在致辞中讲道,扶贫先扶智,从教育扶贫入手,能够提升贫困地区青少年受教育水平,开阔贫困地区青少年眼界,鼓励他们从小努力学习文化知识,提升技能水平,助脱贫,断穷根,奔小康。



开心奔跑

平安人寿河南分公司连续10年开展公益支教行动,在河南省内援建4所平安希望小学,累计招募超过500名志愿者参与支教行动,用持续不断的行动改善贫困地区教育水平。本次通过公益活动向贫困地区捐赠远程教育设备,助力教育扶贫,不仅提高社会公众参与扶贫行动的积极性,也体现了平安人寿作为企业社会公民,践行企业社会责任的担当。

平安人寿始终怀抱感恩之心反哺社会,一直把企业社会责任作为推动公司可持续发展的动力,聚焦“慈善”文化,弘扬“大爱和责任”,通过开展以“健步行”与“阅读”为主体的“新生活运动”及教育、扶贫、环境、灾难救助等公益事业,专注创造美好明天。

本场活动还邀请了平安产险、平安证券、平安好房等平安集团10余家驻豫机构在活动现场设置展位为到场客户解答专业的金融知识,进行防范打击非法集资的教育宣传。
(吕珊 薛光明)

金融资讯

保护生态环境 青春工行在行动

6月2日上午,工行郑州分行团委以“世界环境日”为契机,以“保护母亲河”为主线,选择我们赖以生存并孕育生命的河流黄河作为活动地,组织青年员工开展了“保护母亲河青春工行在行动”活动。此次活动由全省各地市工行统一组织,统一时间、统一行动、统一标识。

工行郑州分行的青年员工通过捡拾

垃圾,进一步了解环保、支持环保、参与环保。工行郑州分行始终积极推动绿色、循环和低碳发展,推进绿色信贷建设,加大对节能环保等绿色经济领域的支持力度,在推进生态文明建设、助力经济转型升级、创建良好生产生活中发挥积极作用,为建设美丽中国、美丽河南贡献工行人的青春力量。R (李欣)

交行南阳分行营业部开展主题党日活动

6月3日上午,交行南阳分行营业部党支部全体党员来到南阳市社会福利院,为残障儿童送上节日祝福和价值4000多元的日常生活用品,以实际行动关心帮助需要救助的弱势群体,并开展6月份主题党日活动。

虽然这里的儿童大多数身体和智力

有缺陷,但孩子们特别热情活跃,主动与党员们互动,营业部党支部的青年党员和孩子们一起唱歌、做游戏。活动结束后,营业部党支部党员纷纷表示,这次的主题党日活动很有意义,要在以后的工作生活中以实际行动服务他人、奉献社会。R (全权)

交行郑州农业路支行开展国宝会说话系列活动

六一儿童节,交行郑州农业路支行秉承“一个交行一个客户”的服务理念,成功举办了国宝会说话系列之——六一让您的孩子与国宝零距离活动。

骄阳似火,却抵挡不住家长和孩子们对历史知识的渴望。在交行工作人员和专业讲解人员的悉心引导下,家长和

孩子们开启了这段与国宝零距离的奇妙旅程。在讲解过程中,讲解人员与孩子们采取你问我答的互动模式。孩子们充满了好学心,不停地向讲解人员提出问题,讲解人员也仔细并略带幽默地为他们解答,孩子们在这个活动中收获了历史知识,也收获了成长。R (全权)

中信银行信阳分行 开展“关爱留守儿童”公益活动

为帮助留守儿童欢度六一,中信银行信阳分行组织到浉河区谭庙村小学开展“关爱留守儿童,共度难忘六一”公益活动。

在了解到学校实际情况后,中信银行信阳分行行长巴春玉带头发起捐赠活动,为学校儿童捐赠图书、衣物、玩具等

用品,同时还为他们购置了书包、文具、体育器材等日常学习、体育用品。活动期间,中信银行信阳分行为孩子们量身定制的金融小讲堂赢得了满堂喝彩。新鲜的游戏、有趣的互动及丰富的节日礼物,让孩子们度过了一个特别而有意义的儿童节。R (张弘扬)

光大银行郑州分行 与郑州地产集团签战略合作协议

为大力推进新常态下我省新型城镇化建设,5月30日,郑州地产集团有限公司与中国光大银行郑州分行签订战略合作协议,深化双方合作关系,共同探索多样化的城镇化建设合作模式。

据了解,郑州地产集团有限公司与光大银行郑州分行的合作已有数年。光

大银行郑州分行在2012年就开始为郑州地产集团提供高资质理财等资金支持,经过6年多时间,通过高资质理财、定向工具、私募公司债等融资项目,双方合作已经密不可分。双方负责人表示,今后两家企业将携手并肩,定会实现“银企一家,共创双赢”的局面。R (郑芬宜)

兴业银行智慧城市服务让生活更美好

近年来,以移动互联网、物联网、大数据、云计算、人工智能为代表的新型技术层出不穷,为金融供给侧改革提供了新动能。

移动互联网时代,兴业银行以金融科技为抓手,积极推进金融科技与金融创

新的深度融合,为医疗、旅游、交通、政务、教育、社区等多个行业领域开启金融服务的“智慧城市”大门,助百姓生活更美好。据统计,2017年该行互联网支付交易量达8834亿元,同比增长147%,兼具社会效益和经济效益。R (杜红涛)